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             Số :     /TB-TTKN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

----------------------------------


Đà Nẵng, ngày      tháng 08 năm 2016


THÔNG BÁO

(V/v tham gia Giải thưởng Khoa học Kỹ thuật thanh niên mang tên Quả cầu vàng năm 2016)


Kính gửi:  - Các đơn vị trong trường

Căn cứ công văn số 1343 CV/TĐTN – TNCN, NT&ĐT, ngày 12/8/2016 của Ban Chấp Hành Đoàn TP.Đà Nẵng về việc tham gia Giải thưởng Khoa học Kỹ thuật thanh niên mang tên Quả cầu vàng năm 2016;
Nay Trung tâm Khởi nghiệp xin thông báo đến các đơn vị trong toàn trường về việc giới thiệu sinh viên hoặc nhóm sinh viên, cán bộ, giảng viên đăng ký tham gia xét giải thưởng Quả Cầu Vảng năm học 2016 (đăng ký theo mẫu đính kèm).

· Đối tượng: Giải thưởng xét trao cho Cán bộ - Giảng viên sinh viên Việt Nam có độ tuổi không quá 35 đang học tập, công tác ở trường Đại học Duy Tân.

· Tiêu chuẩn: Là thanh  niên có thành tích xuất sắc trong học tập, công tác, có công trình nghiên cứu, giải pháp kỹ thuật nổi bật, có giá trị khoa học cao; các giải pháp sáng tạo được ứng dụng rộng rãi trong thực tế, mang lại hiệu quả kinh tế, xã hội tại địa phương, đơn vị;

Hồ sơ xét giải thưởng nạp về TT. Khởi nghiệp, phòng 417, cơ sở K7/25 Quang trung, hoặc qua email khoahocsv@duytan.edu.vn trước ngày 28/09/2016.

Kính mong các đơn vị trong toàn trường, cán bộ chuyên trách nghiên cứu khoa học và lãnh đạo của các khoa phối hợp để có thể thực hiện một cách hiệu quả./.

Trân trọng!


TRUNG TÂM KHỞI NGHIỆP


Q. GIÁM ĐỐC

Nơi nhận:

· Như K/g;
(đã ký)

· Lưu: VT.


Nguyễn Văn Tiền
